
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Ειδικής Συνεδρίας του 

Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 16/9/2014 
 

 
Ειδοποίηση του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων προς την 

Πολεοδομική Αρχή, σε σχέση με κατασκευή και λειτουργία 

μονάδας παραγωγής υγρής λάσπης (liquid mud plant), 

εργαστηρίου ανάλυσης, λυόμενων υποστατικών για το 

προσωπικό και κατασκευή και λειτουργία αποθήκης χημικών, 

που χρησιμοποιούνται στη βιομηχανία εξόρυξης πετρελαίου και 

φυσικού αερίου, εντός του χώρου του Λιμανιού Λάρνακας. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 1148/2014). 

   77.564 

 Το Συμβούλιο, για τους λόγους που αναφέρονται στην 

Πρόταση, αποφάσισε να εγκρίνει την προτεινόμενη με την Ειδοποίηση 

με αρ. ΛΑΡ/320/2014 ανάπτυξη, για κατασκευή και λειτουργία 

μονάδας παραγωγής υγρής λάσπης (liquid mud plant), εργαστηρίου 

ανάλυσης, λυόμενων υποστατικών για το προσωπικό και κατασκευή 

και λειτουργία αποθήκης χημικών, που θα χρησιμοποιούνται στη 

βιομηχανία εξόρυξης πετρελαίου και φυσικού αερίου, εντός του χώρου 

του Λιμανιού Λάρνακας, κατά παρέκκλιση των Αποφάσεων με αρ. 

36.473 και 40.222 με ημερ. 21.11.1991 και 1.12.1993, αντίστοιχα, κατ’ 

αντιστοιχία των κριτηρίων και αρχών των παραγράφων (1)(β) 

(υλοποίηση έργων ή προγραμμάτων εθνικής σημασίας από φορείς 

του δημόσιου τομέα, περιλαμβανομένων και των Τοπικών Αρχών), 

1(γ) (προαγωγή και υλοποίηση γενικής κυβερνητικής πολιτικής που 

υιοθετήθηκε μετά τη δημοσίευση του ισχύοντος Σχεδίου Ανάπτυξης) 

και 1(ζ) (πραγματοποίηση ειδικών στόχων, προγραμμάτων και έργων 

ανάπτυξης και επίλυση ειδικών προβλημάτων σε σχέση με την 

ανάπτυξη), του Κανονισμού 19 των περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας 

(Παρεκκλίσεις) Κανονισμών, ώστε να καταστεί τελικά δυνατή η 

χορήγηση της απαιτούμενης Πολεοδομικής Έγκρισης προσωρινής 

ισχύος τριών χρόνων, από την Πολεοδομική Αρχή, με κατάλληλους 

όρους και προϋποθέσεις που θα διασφαλίζουν την ορθολογική ένταξη 

και ασφαλή λειτουργία του αυξημένου βαθμού οχληρίας προτεινόμενη 

ανάπτυξη (Κατηγορίας Α) εντός της Ειδικής Ζώνης Λιμανιού. 

 


